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[ Objectif g - Je com prends les synonymes.

)

# Entoure le mot qui peut remplacer le mot en bleu dans chaque colonne.

LN Qiseal

de proie teter

g nourrir || une espace

un petit

une poule marcher

regarder

LN Qisead

un rapaced| | galoper

Cranger) une boite

une souris

miauler LN gac

un mammifére
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# % Ecris chaque verbe dans la bonne phrase.

hiberne - allaite - construit - bondit - creuse - possade

La lionne nourrit ses petite. | La lionne aflaile . 588 petits.
Laigle batit son nid. |aigle . . 50N nid.
Lo tigre saute sur ga proig. L tigre ondil  sursa proie.
L'ours polaire a une épaisse | L'ours polaire g
fourrure. une &paisse fourrure.

a marmotte sommeille a marmotte Addenne
L tt Il L tt Ribervne
pendant environ six mois. pendant environ six mois.
Le lapin fait un terrier Le lapin gnedbe  unterrier
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ﬁ*ﬁ Retrouve les paires de synonymes. Ecris-les dans les cadres.

@ M OUFr e
un animal

L Lerriar
habitar

g'alimenter
un abr

LIne

Yivre

héte

R naollnnine

v obismenten.

ame amiamads,

wme Béte

(Dbje-:'rgrs -Fapprends d ranger lesmots par ardre alpha Mﬁque.)

[alblcldlelflg[hlifill|I[mlnolplafr]sft]ulv]wlx]y|z]

# Ecris la lettre qui vient juste aprés dans I'alphabet.
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*** Range les noms dans Fordre alphabétique dans chaque cadre,

girafe — alligator — &léphant langourou — vipara
z&bre — ours crocodile — hibou — panda
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Calcule

Cherche les différences. Entoure ce qui change. Compte et écris la réponse.
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Compte toutes dizaines. Quand tu as 10 dizaines, entoure envert : cela fait une centaine.
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lcule AX2 3X8 5X5 |2xa 3IX3 AX9 2X6 5X1 ax7 3X0 2X10

illmessl 110 |

8 241258 |9 36l 1215 128 10 120

Rappelle-toi : 10 dizaines c'est une centaine.

525 + 40 265 238+ 10 = 248
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L5820+ 60= 3830 750 +40 =/ Q()

540 +20 =560

Trouve la régle et continue : 234 — 244 — 254 - 264 -274 284 294

Quel nombre est représenté ici ?
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Cette semaine, le poissonnier a vendu 50 kg de saumon. Il en a vendu le double la semaine suivante.
Combien de kilos de poissons a-t-il vendus en deux semaines?

caleul : 50+50+50 =150
- UL e e o e 2 A e e -

3X50 =1 50 les 2 zemaines

Ilavendu1.50 kg de poisson.

Attention :il y aune information en trop ! Trouve le nombre qui ne nous aide pas & trouver la masse (le
poids) de tous leslégumes.

Le marchand de fruits et légumes ainstallé 15 kg de carottes, 13 kg de courgettes et 8 kg de brocolis. Il a
geRTTe-120€. Combien de kilos de |légumes a-t-il vendus ?

caleul :

15+13+8 = 36

e Va
15 13 8

Ilavendu 36 kg de légumes.

Trace la figure symétrique : comme dans un miroir. Découpe chacun des 3 quadrillages puis tu peux plier sur le trait
rouge pour t'aider areproduire la figure par transparence en te mettant sur la vitre d'une fenétre.
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